

Câmara Municipal de Pouso Alto

Estado de Minas Gerais

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº .\(\omega./2015\)

CONCEDE O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO A SENHORA CELESTE KOELER TORINO COSTA...

Faço saber que a Câmara Municipal de Pouso Alto aprovou e eu, Presidente, nos termos do inciso IV do art. 120 da Lei Orgânica do Município, promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º. Fica concedido o Diploma de Honra ao Mérito do Município de Pouso Alto a CELESTE KOELER TORINO COSTA, em reconhecimento a sua atuação como professora e orientadora pedagógica e principalmente pela valiosa contribuição por ela prestada ao desenvolvimento educacional no município.

Art. 2º. O Título será representado por diploma especialmente confeccionado, e será entregue em sessão solene da Câmara Municipal.

Art. 3º. Esse decreto legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Pouso Alto,	de	de	20	15.

JUSTIFICATIVA

A iniciativa de propor a concessão desse Diploma de Honra ao Mérito a Senhora CELESTE KOELER TORINO COSTA tem o objetivo de reconhecer o trabalho desta cidadã.

A homenageada nasceu em 26 de outubro de 1952, no distrito de Sant'Ana do Capivari, deste município.

Sempre procurou obter bons resultados na atuação de sua função como educadora, comprometida em busca de uma educação mais moderna, diferente e atuante.

Cooperou no desenvolvimento cognitivo de muitos cidadãos e cidadãs deste município e do Distrito, formando-os e educando homens e mulheres novos para um mundo novo, porque o desenvolvimento cognitivo é mais importante que o desenvolvimento humano.

Assim, pelo exposto, estamos convictos de que a mesma se faz merecedora desta singela homenagem que ora proponho.

Com estas explicações, conto com a aprovação dos senhores vereadores.

Pouso Alto, 09 de outubro de 2015.

Câmara Municipal de Pouso Alto (MG)

PROTOCOLO GERAL 0000379

PROTOCOLO GERAL 0000379 Data: 09/10/2015 Horário: 17:34

Administrative -

JOSÉ RAIMUNDO MACIEL Vereador

1